

Zbirka medijskih objav INŽENIRSKA ZBORNICA SLOVENIJE, 09. 10. 2014

Število objav: 3
Tiskani mediji: 0
Splet: 3
Radijske postaje: 0
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Barbara Škraba Flis
Črtomir Remec
Inženirska dejavnost, inženirji
Inženirska zbornica Slovenije
Zakon o ravnanju z nedovoljenimi
gradnjami

Seznam objav v zbirki:

	Naslov	Dan inženirjev 2014		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Mediaspeed.net; 65468		
	Rubrika / Datum	Novice, 07. 10. 2014		
Stran v zbirki 3	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Inženirska zbornica Slovenije, Črtomir Remec		

	Naslov	Nagrado inženirske zbornice za inovativnost v gradnji je prejel Lumar		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Finance.si; 231945		
	Rubrika / Datum	Novice, 08. 10. 2014		
Stran v zbirki 4	Avtor	Zaletel Anja		
	Teme	Inženirska zbornica Slovenije, Črtomir Remec		

	Naslov	Lumar prejel nagrado Jožefa Mraka za inovativnost v gradnji		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Mladina.si; 0		
	Rubrika / Datum	Dnevna Mladina, 08. 10. 2014		
Stran v zbirki 6	Avtor	Kajtazović Tamara		
	Teme	Inženirska zbornica Slovenije		

Reach: 65.468

Country: Slovenija

1 / 1

Dan inženirjev 2014

Idrija, 07.10.2014



Število fotografij: 95

Inženirska zbornica Slovenije je organizirala Dan inženirjev 2014, ki je tokrat potekal v Idriji. Udeleženci so si ogledali Idrijske klavže in kamšt, proizvodnjo podjetja Kolektor, prvič pa so podelili tudi nagrado Jožefa Mraka za inovativnost na področju graditve objektov. Nagrado so poimenovali po glavnem konstruktorju klavž, najvidnejšem slovenskem politehniku 18. stoletja, poznanem po dosežkih na področju načrtovanja in gradnje inovativnih objektov, cestnih povezav, kartografije, rudniškega in površinskega zemljemstva ter strojegradnje.

« Manj



Metod Dražonja, nekdanji minister za gospodarstvo; **Stojan Petrič**, predsednik uprave Kolektor group; **Aljoša Sevnčnikar**, Lumar IG d.o.o.; **mag. Črtomir Remec**, predsednik Inženirske zbornice Slovenije; **Bojan Sever**, župan Idrije

[Predlagaj boljši podpis](#)[Povezava do fotografije](#)

Naslednja (2/95)

Nagrado **inženirske zbornice** za inovativnost v gradnji je prejel Lumar



Anja Zaletel

08.10.2014 09:50

0

1

Lumar je za svojo aktivno hišo prejel nagrado Jožefa Mraka za inovativnost na področju graditve objektov

Proizvajalec nizkoenergijskih in pasivnih montažnih objektov Lumar je v okviru dneva inženirjev **Inženirske zbornice** Slovenije (**IZS**), ki je včeraj potekal v Idriji, prejel nagrado Jožefa Mraka za inovativnost na področju graditve objektov.

IZS je v obrazložitvi nagrade med drugim zapisala, da aktivna hiša Lumar v pasivnem standardu predstavlja na eni strani celovit koncept za gradnjo trajnostnih objektov, na drugi strani pa laboratorij za razvoj in optimizacijo nadaljnjih tehnoloških rešitev. "Kot takšna predstavlja koncept gradnje, ki bo glede na zahteve slovenskih in evropskih predpisov, v prihodnjih letih postal trend. Z gradnjo aktivne hiše je podjetje Lumar IG stopilo v prihodnost."

"Z aktivno hišo Lumar smo sledili smernicam zmanjševanja vplivov na okolje, večji rabi obnovljivih virov energije ter prijetnih bivalnih pogojev. Verjamemo, da je to edini pravi korak razvoja in ustvarjanja trendov kakovostne nizkoenergijske gradnje v Sloveniji in Evropi. Hiša, ki je plod slovenskega razvoja in znanja z vgrajenimi 64 točkami za monitoring omogoča realno spremljanje dogajanja v hiši in konstrukciji," pa je povedal Marko Lukić, direktor podjetja Lumar IG.



Metod Dragonja, državni sekretar v kabinetu predsednika vlade, Aljoša Sevčnikar, komercialni direktor Lumar IG, in **Črtomir Remec**, predsednik **Inženirske zbornice Slovenije**. Foto: **IZS**

Lumar prejel nagrado Jožefa Mraka za inovativnost v gradnji

Tamara Kajtazović | 8. 10. 2014



© Lara Romih, arhiv Mladine

Vodilno slovensko podjetje v proizvodnji nizkoenergijskih in pasivnih montažnih objektov Lumar IG je prejelo nagrado Jožefa Mraka za inovativnost na področju gradnje objektov. Nagrada je bila podeljena v okviru Dneva inženirjev **Inženirske zbornice** Slovenije (**IZS**), ki je potekal v Idriji. [Več>>](#)

Podjetje je nagrado prejelo za svojo aktivno hišo Lumar. **Inženirska zbornica** je v utemeljitvi nagrade zapisala, da zgrajena aktivna hiša Lumar v pasivnem standardu predstavlja na eni strani celovit koncept za gradnjo trajnostnih objektov, na drugi strani pa laboratorij za razvoj in optimizacijo nadaljnjih tehnoloških rešitev. Inovativna je tako arhitekturna zasnova objekta, kot tehnološke rešitve,

integrirane v projekt. [O aktivni hiši Lumar smo podrobneje že pisali v Mladini.](#)

»Z Aktivno hišo Lumar smo v podjetju Lumar že pred dvema letoma sledili smernicam zmanjševanja vplivov na okolje, večji rabi obnovljivih virov energije ter prijetnih bivalnih pogojev. Verjamemo, da je to edini pravi korak razvoja in ustvarjanja trendov kakovostne nizkoenergijske gradnje v Sloveniji in Evropi,« je ob prejemu nagrade dejal Marko Lukić, direktor podjetja Lumar IG. [V Mladini si lahko preberete tudi intervju](#), v katerem je z nami delil, zakaj je nujno, da znaš v poslu v pravem trenutku zategniti zavoro in zakaj je prihodnost v energijsko varčni gradnji.